



В Карелии перед судом предстанет бывший налоговый инспектор, обвиняемый в получении взятки

Следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3 ИФНС России по городу Петрозаводску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, летом 2008 года к обвиняемому обратилась предпринимательница города Петрозаводска с предложением за взятку провести заведомо незаконные камеральные проверки налоговых деклараций и документов бухгалтерского учета подконтрольных ей коммерческих организаций, содержащих заведомо ложные сведения о якобы имевших место сделках данных организаций с иными контрагентами, которые в действительности были мнимыми и бестоварными, и вынести по представленным документам заведомо незаконные решения о возмещении налога на добавленную стоимость (НДС) в пользу данных организаций. Получив взятку в сумме 300 тысяч рублей, обвиняемый провел камеральные проверки по предоставленным налоговым декларациям, содержащим заведомо ложные для него сведения, на основании которых инспекцией ФНС России по городу Петрозаводску принимались положительные решения о возврате НДС из бюджета РФ на расчетные счета подконтрольных предпринимательнице организаций на общую сумму более 2 миллионов 300 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/671329>